

持“行驶证”到指定地点领车牌即可

本报讯 梁园区的曹女士2016年12月27日求助称,“去年8月份我在白云街道办事处清江社区办理了三轮车牌照,但此后只领到了登记证,一直没有领到车牌”。

记者报告

在为电动三轮车申办了车牌后,因为一直没有领到车牌,家住梁园区白云街道办事处清江社区的曹女士向《晚报帮办》求助。

“去年8月份我在白云街道办事处清江社区办理了三轮车牌照,但此后只领到了登记证,一直没有领到车牌。”2016年12月27日曹女士对记者说,2015年8月份的时候她就按照通知前往白云

街道办事处清江社区办理了三轮车登记手续。此后因为排队安装车牌的人员太多,自己就只领取了《商丘市电动三轮车登记证》,“此后我再去清江社区的时候,说是办牌的交警已经撤走了,说也没人查车牌,领不领都可以”。

曹女士说,自己看到2016年年底又开始对无牌电动三轮车进行严查,就想到了自己的车牌还没有领取。

在曹女士的《商丘市电动三轮车登记证》上,记者看

到其电动三轮车的车牌号为商丘C5075,注册和发证日期均为2015年8月30日。

此后,记者就此采访了商丘市交警支队一大队副大队长孙传友。他说如果是在2015年的规定时间内办理了电动三轮车和电动四轮车手续后,还没有领取车牌的梁园区市民,可以前往交警一大队车管所或者二手车交易市场领取车牌。

“清江社区未领取的车牌,是存放在二手车交易市场内交警一大队车管所

的,曹女士前往领取就可以了。”孙传友说,2015年电动三轮车和电动四轮车入户办理时间只有不到两个月,随后交警就从各社区撤回,而未领取的车牌均保存在交警车管所,只要已经办理了“行驶证”的,均可以前往领取,“不过也可能有个别车牌是厂家生产时就遗漏了,现在已经不可能再补办了,只要保存和携带好‘行驶证’,就不会被认定为无牌车辆”。

晚报首席记者 鲁超

这段商都大道有望在春节前开始大修

本报讯 市城乡一体化示范区的祝先生2016年12月28日求助称,“从木兰大道到陇海铁路之间的商都大道,道路损坏严重,大小坑洼遍布,严重影响车辆通行”。

记者报告

祝先生说,从木兰大道到陇海铁路之间的商都大道,道路损坏严重,大小坑洼遍布,严重影响车辆通行。

“陇海铁路桥向北,商都大道的路面都很好,但是自陇海铁路桥向南,一直到木兰大道之间的商都大道,路面损坏非常严重,都是大坑。”祝先生说,该段商都大

道上的坑洼非常多,车辆经过的时候,都要降低车速,小心翼翼地在大坑之间绕行,“因为道路坑洼太严重,不但经常发生剐蹭汽车底盘的情况,还因为车速太慢容易造成拥堵”。

祝先生说,希望相关部门能够尽快对木兰大道到陇海铁路之间的商都大道进行维修,修补路面上的坑洼,给车辆的顺利通行提供条件。昨日上午,记者就此采

访了商丘市城乡一体化示范区市政园林建设管理和交通运输局局长张留雁。“木兰大道到陇海铁路之间的商都大道,大修已经列入了计划,现在正在进行招标程序。”张留雁说,310国道至木兰大道之间的商都大道原本属于国道,其养护费用也是拨付到梁园区相关部门的,虽然没有相关养护费用,但示范区已经对路面损坏严重的陇海铁路桥及以北的路面进行了

维修,“以前陇海铁路桥上面的路面损坏更加严重,现在都已经修好了”。

张留雁说,从木兰大道到陇海铁路之间的商都大道大修在招标程序完成后就可以进行,如果顺利的话,春节前就有望开始动工。“这段路修好后,自310国道向南,一直到木兰大道之间,商都大道的路面就都是平坦的了。”

晚报首席记者 鲁超

这段破损的道路已修复

本报讯 2016年11月15日家住睢阳区的刘先生向《晚报帮办》求助说,归德路运河桥北侧的路面破损很严重,迟迟没有得到维修,这给机动车过往造成不便,而且存在安全隐患,“不少非机动车看到这段路面破损严重,就一下子拐到了机动车道内,这时候就很容易与高速行驶的汽车发生碰撞”。

2016年11月16日上午,记者就此事来到了归德路运河桥北侧,看到桥北侧路东三四十米长的一段道路上,路面破损确实很严重,布满了大大小小的坑洼,还有一些碎石子。不少自南向北行驶的电动车和三轮车走到该路段时,拐进机动车道内绕行。而该路段机动车道内的过往汽车也非常多,因此确实存在着一定的安全隐患。

记者看到,虽然该段路面损毁严重,但南北和西侧的机动车道路面都很平整,并不存在类似的破损情况。

2016年11月17日,记者将道路破损严重需要维修的情况反映给了12319城建服务热线。次日,该热线工作人员回复说,已经通知了责任单位前去查看并进行维修。



再报告

“你好,鲁记者。前一段时间请你帮办的归德路运河桥北侧慢车道损毁问题,今天市政工程已经施工,问题解决!非常感谢,祝新年快乐!”2016年12月31日傍晚,记者收到了睢阳区刘先生发来的短信,他说归德路运河桥北侧路东损毁的路面已经得到了维修,过往的车辆和行人也不再因为路面坑洼不平而绕行了。

接到刘先生的短信后,

记者再次来到归德路运河桥北侧,看到桥北侧路东曾经坑洼遍布的一段道路,已经被铺上了黑色的沥青混凝土。从颜色上可以看出,该段路面确实为新近才铺好的。

该段道路维修好后,过往的车辆和行人通行非常方便和顺畅,不再像以前道路损毁严重时,出现那种看到坑洼就绕行的情况了。

1月4日,记者就此采访了商丘市市政工程管理处生产科科长安群。“以前这段归德路是其他单位施工的,在道路与桥面接合处,因‘跳

车’有些瑕疵。”安群说,因为修补该段路面使用的是沥青混凝土“热料”,所以在早上生产出来原料后,需要迅速运往施工现场,趁着中午气温稍高的时候进行施工,“别看这段路不长,但是花了好几天时间,也费了很大劲”。

据安群介绍,在维修该段路面时,为了安全,还特意设立了施工围挡,并且趁气温稍高的时段进行施工。在施工完成后,就迅速拆除了围挡,恢复了道路通行。

文/图 晚报首席记者 鲁超

帮办记者

遇到难办事
您就说话
晚报派记者
帮办就是啦

鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636



帮办令

老停水

市城乡一体化示范区的杨先生:星林路南段的和福小区用的是开发区水厂的自来水,经常出现停水,严重影响生活。

请维修

梁园区的陈女士:我家住振华玻璃厂北家属院,家中的联通固定电话已经坏了一个月了,至今也没有得到维修。

发:鲁超

该咋办

睢阳区的闫先生:我在一家单位干11年了,现在单位换了领导,要辞退我。这些年,单位一直没有给我买过任何保险。我不知该咋办。

帮帮俺

民权县程庄镇史庄村村民郭价良:俺媳妇智商低,生活不能自理,还是个聋哑人。两个孩子最小的才4岁,家里生活特别困难,连孩子上学的生活费都交不起。

发:吴海良